全球宗教自由报告

迫害法轮功受关注

正见周报

美国国务院星期三(11月17日) 发布《2010年度国际宗教自由度报 告》,对中国等8个国家的宗教自由 现状表示担忧,将它们列入特别受 关注国家。在对中国部份的描述中, 美国国务院再次公布了中共对信仰

"真、善、忍"的法轮功学员进行 的残酷迫害。

这份报告的中国部份, 还特别 提到了中共对弘扬中国传统文化的 神韵艺术团的打压,包括港府无正 当理由拒绝给神韵艺术团的6位高

技术制作人员发放演出签证, 使香 港的神韵演出被迫取消。

"宗教自由是一项基本人权"

在星期三(11月17日)发布 这一年度报告的记者会上,美国国 务卿克林顿称宗教自由是一项基本

人权, 也是美国外交政策的一个核 心要素。

克林顿说,来自中国的报告说, 当局骚扰佛教僧侣、未经登记注册 的基督教团体和维吾尔穆斯林。她 说,世界各地的一些独裁政权和暴 力极端主义组织正在威胁宗教自 由。报告指出,维吾尔穆斯林维权 人士热比娅的两个儿子仍被监禁。 一些捍卫宗教自由的人士仍被监 视、软禁,被禁止参加审判,与委 托人见面,被禁止出国。这份报告 还说,在所有令人担忧的国家中, 北韩极度不尊重宗教自由的情况没 有任何改变。报告说, 伊朗政府不 尊重宗教自由的状况继续恶化。

报告特别提到法轮功,说中国 政府 1999 年禁止法轮功以前,估计 有七千万人修炼法轮功。

"1999 年中国政府展开行动, 取缔被定为"邪教"的团体,但是 却没有明确的公开说明何为"邪 教"。中国政府取缔了法轮功和中 功。几个新教团体也被中国政府认 为是邪教。过去10年,政府严厉镇 压法轮功,监禁大量法轮功学员, 那些不愿意放弃法轮功信仰的成员 遭到毒打和拘留。有报导说,一些 成员在拘留期间死亡。中国政府对 法轮功和其它一些所谓邪教的镇 压, 违反了正常的法律程序。"

如往年一样,美国国务院 2010 年全球宗教自由报告收集了法功受 迫害的最新证据。

报告指出,自从1999年,至少



▲1999年之前法轮功在大陆洪传,当时有上亿人学炼法轮功。 图为1998年沈阳一集体炼功场面。

罚。估计全各地有超过10万的法轮 功学员被判劳教。这份报告还收集 了为法轮功学员辩护的几位律师遭 受迫害的例证。

的行

政处

根据人权组织、信息中心等机 构披露的事实, 法轮功在中国大路 遭受的迫害远比报告中所收集的情 况严重。根据明慧网发布的消息, 目前已经确认姓名的迫害致死案例 已经超过3400人,专家分析,实际 致死数字比这个要高的多。

报告指出,因为法轮功学员被 禁止与外国记者和官员见面,所以 法轮功学员受迫害的一些方面难以 确认。据来自非政府组织和国际媒 体的可靠消息,在敏感日前后,法 轮功学员被拘押的人数增加。在某 些地区,一些社区团体受指示告发 法轮功学员。那些告发法轮功学员 的人得到金钱奖励。法轮功学员的 家人披露他们遭受的残酷对待,包 括使用酷刑。国安下令把法轮功学 员关押在精神病院,没有任何可以 去控诉的机构。据报导,被关押在 精神病院的法轮功学员被强行注射 药物,并被电棍电击。

报告列举多位法轮功学员遭受 迫害的情况

2010年6月,被关押的法轮功 学员曹俊萍的丈夫被告知他将受起 诉,罪名是窝藏罪犯,因为他帮助 他的妻子。当局还强迫他干了一个 月的重体力劳动,被开除了警察公 职。2010年3月,香港特别行政区 的李耀华与女儿张轶博因为修炼轮 功分别被判处三年半和一年半徒 刑。据报导,她们在被拘留期间遭 受身体上的迫害。

近期新闻提要

【中共藉亚运 加剧迫害法轮功】在广州举办的第 16 届亚运会,成为中共再次加重迫害法轮功的借口。广东省的国安部门,借口办亚运安保,对全省法轮功学员进行排查、摸底。他们的电脑里,有全国法轮功学员的档案资料。并利用大量警力,采用各种布控方式,对部份法轮功学员进行 24 小时监控,布置线人跟踪、记录法轮功学员的行踪等卑劣手段。

很多外地法轮功学员被胁迫离开当地,强遣返回原户口所在地,由当地公安监控。警方大量配备可以识别身份的联网电子设备,利用日常生活中任何能与身份证挂钩的登记进行身份核查,包括:居住证、租房住宿、银行卡使用、上网登记、火车、民航等等。

【彰化县议会通过拒人权嫌犯入台议案】台湾彰化县议会11月17日在定期会中,全数无异议通过提案,呼吁中央政府禁止人权重犯入台,各都市不邀访、不欢迎、不接待这些人权恶棍。这也是继高雄市议会之后,第二个通过这项议案的地方议会,表达不欢迎任何国际重罪嫌犯踏进彰化县。彰化县议会17日通过提案,促请中央主管机关陆委会和移民署,详查申请来台的中共官员有无涉入严重违犯人权的情况,一经发现,应禁止入境。也要求彰化县府及民间社团不得邀约相关中国官员来访。现今两岸经贸交流频繁,许多到访的中共官员因为参与中共迫害法轮功,违反国际人权。除了在海外遭到起诉之外,在访台期间也陆续遭到控告。台湾各县市议会陆续通过捍卫人权的提案,除了彰显台湾民主法治的精神,也展现了台湾民众追求自由与人权的决心及道德勇气。

【韩国首例 法轮功学员申请难民胜诉】韩国首尔高等法院日前对中国籍法轮功学员 A 某的难民诉讼,做出胜诉判决,是韩国法院对入韩国境内后开始修炼法轮功的法轮功"就地难民"申请者做出的首例胜诉判决。就地难民(Refugees sur place)是指离开自己原籍国时并非难民,其后在第三国家当地滞留期间,如果被强制遣返回本国后,将遭受迫害,因此向滞留国申请成为难民以便合法居留。

韩国最大媒体韩联社 15 日凌晨首次以头条报道法轮功学员上诉终获胜诉的新闻。目前, 韩国各大主流媒体 KBS 国立电视台、文化放送电视台 MBC、专业新闻广播社 YTN、"朝鲜日报"、"首尔新闻"、"京乡日报"以及门户网站 Daum等,几乎所有的韩国主流媒体,都对法院此一判决进行重点报道。中国籍法轮功学员、原告 A 某 2001 年来韩,2004 年起开始修炼法轮功,并于去年向法务部提出"难民资格申请",遭到驳回后,A 转向首尔行政法院提出诉讼,但一审败诉,原告若被强制遣返回中国将遭遇中共迫害,因此继续向首尔高等法院提起上诉,高等法院判决如将其遣返回国,将面临遭受迫害的危险,因此推翻一审判决,作出了原告胜诉的判决。

三退声明精选

目前三退人数: 8456 万

我是一名护士,虽不 能全面了解共产邪教的罪 恶史,也从前辈那里有所 听闻,加之自己也亲取 民,即一定是如何欺压人 民,对令人民的选举之 限制自由,心中一直十分 底,因而不想加入纪元有 感,因而不想加入纪元有 感,因而,存幸有解此 恐失,现在我宣布退出的 机会,现在我宣布退出的 队团作废。(江小玉)

中国共产党带给中华 民族的只是灾难、它是个 靠谎言和屠杀维持政权的 邪恶集团。在这历史关健 时刻、每个正直、善良的 中国人都会作出与中国共 产党等邪恶组织彻底决裂 的选择。在此、我们郑重 声明退出邪灵附体的组织 共产党和共青团。(李明、 陈明、张明、李强 等 13 人)

如何声明退党(团、队)

透过页尾的动态网可连至退党网站,或拨美国 热线 0018888928757,美国 传真 0013019162364,电邮 tuidang@epochtimes.com

迫害真相专栏 郑州监狱迫害法轮功学员事实(一)

郑州监狱位于河南省新密市嵩山大道东段 61 号,是一所省级监狱,99 年 7 月 20 日以后被中共河南省 610 利用,集中关押迫害被非法判刑的河南省男性法轮功学员。其中教育监区是迫害情况最严重的地方之一。

所谓的"教育监区",以凶残暴恶的打骂强制转化为主,法轮功学员进入教育监区的十有九人都受到不同程度的殴打。法轮功学员宋旭坚定信仰,不配合监狱恶警的写"三书"要求,恶警冯小辉 张智强就指使教唆多名暴力犯对宋旭进行长时间的殴打虐待,致使宋旭腿被打伤无法行走,恶人就把宋旭放进一个小木车中,每天戏耍 污辱他。在残忍的迫害下他用绝食抗议,恶警就安排迫害性的强制灌食,灌食期间让宋旭怎么痛苦他们就怎么来,很热的汤水就直接灌下去,造成强烈的痛苦。这样的迫害持续长达几个月时间。法轮功学员杜永昌 陈友庆、刘其伦、邵继忠等人因坚持信仰,恶警就把他们单独关进一个屋子,教唆几个恶人不停地殴打虐待持续几天,有的门牙被打掉,有的打的腿走不成路,有的肋骨被打折。恶徒们为了达到"转化"法轮功学员的目的,用尽各种流氓手段。



浪子回头的故事

我出生在农村,八、九岁的时候就什么坏事都干了:吸烟、赌钱,没有钱时怎么办?就偷,偷家里、偷外面,后来又跟表哥学掏包,于是能偷的地方就更多了,当时在乡里都出了名。我也被抓过,但他们拿我也没有办法。小学毕业我就不读书了,因为爸妈担心我到外面读书偷的更欢。长大些就打架,认为谁狂就打谁,周边地区都让我打遍了。后来我到大城市偷窃,一次失手被抓,后被劳教,出来后我还是老样子。

我爸妈愁坏了,我伯父家弟弟十九岁就抱儿子了,我二十五、六岁还没有对像,谁家的姑娘能给我呀?!没办法只好到外地承包地种,谁知道在外地找对像也难。我妈身体有许多病,与我有直接关系。

一九九六年的时候,我回老家,刚进家门,我妈就非常高兴地告诉我说:"儿子,我得到大法了!这可是万年不遇的高德大法呀,修真善忍,打不还手,骂不还口,不用出家当和尚就可以修炼,一分钱不用花病就能好。你看我以前那么多病,现在可全都好了。"

我一看,她真是红光满面。我 妈又让我去看法轮功李洪志师父讲 法录像。可我一听打不还手、骂不 还口,就说:"妈,这我做不到,人 家不骂我,我还想打人呢,打不还 手可能吗?"我妈说:"不是一下子 叫你做到,慢慢来。"拗不过,我就 去看了几讲,第一印象是觉得李洪 志师父很亲切,说不出来的亲切, 像慈父一样。我当时就觉得法轮功 挺好, 但是我做不到, 没有全看完 我就离开老家了, 走时我妈给我拿 了几本法轮功的书。我回到居住地 后,有空时会看看书,并试着按书 上的要求去做,慢慢地我发现我整 个人变化了很多,性格变得能忍了, 也不再偷了。

我干过那么多的坏事,有时候 我想想,自己都觉得该死,但是每 次遇到生命危险时都化险为夷,这 都是李洪志师父在保护我呀!

一九九八年时, 我和女朋友去 山东她妹妹家,她在那儿打石头, 我就去看。当时我和她的妹夫的哥 哥在山上,有人不知道山上有人, 就在山下放炮, 只听"轰"的一声 响,天上都是石头,我当时只顾躲 上面,下面来一块大有七八十斤重 的石头一下打在了我的腿上, 然后 弹回去二、三十米远掉到山下,可 把妹夫哥哥吓坏了,问我怎么样? 我说没事,慢慢站起来,裤子都打 烂了,腿上也掉了皮。他又骂又喊, 放炮人上来一看, 也吓坏了, 我说 没事,我是修法轮大法的。如果没 有师父保护,那么重的石头打腿上, 后果可想而知了。

九九九年,中共开始疯了一样 迫害法轮功,我妈因为去北京为大 法说句公道话,被绑架、被打;我 女朋友的妈妈也修法轮功,也被抓、 被非法劳教。我看着这一切,心里 很难受,想着好人不让当,那我还 是当坏人吧,于是开始重走旧路。

在这样的情况下,慈悲的师父 也没有放弃我,一次次的启悟我, 现在我又走回到修炼中来了。

朋友们,看了我的经历,你们 觉的法轮功好还是不好? 当好人被 抓被打, 当坏人却没人真正管, 许 多盗窃团伙都是与警察挂钩的,也 就是说警匪一家。有时被抓进去了, 很快就放出来,就是真进去了,中 国的看守所、劳教所、监狱也不是 教育人的地方, 而是互相传播作案 手段的地方,那里更黑暗,许多狱 警什么都干,做的事都够关进去了。 九九年迫害法轮功后,这些地方更 甚了, 狱警利用犯人无所不用其极 的迫害善良的法轮功学员, 只要让 他们放弃信仰,犯人就可以加分、 减刑。所以这些犯人出来后只能是 更坏。你们说这样的党能不是邪的 吗? 上天能留它吗? 所以天要灭中 共! 贵州出现了写有"中国共产党 亡"的藏字石,就是天意的显现呀, 希望大家快清醒。

法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家修炼大法,不

是佛教。法轮功是完整的一套性命双修的法门,以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼,修炼人从好人做起,努力按照真、善、忍标准要求个人心性的提高,还包含五套缓慢、优美的功法动作。

法轮功不收分文,义务教功,一切活动都是公开且免费。所有法轮大法书籍和影像资料,都可以免费从互联网下载、复制。法轮功修炼不重形式,学炼者想学就学,不想学就走,没有名册、会员,自由来去。目前法轮功已传遍世界一百多个国家和地

区,上亿人学炼。





诚念大法好 逃过鬼门关

辽宁省营口市熊岳镇一大法弟子的亲属子秀,平时总听大法弟子给她讲大法中提到的做人的道理及真相, 非常相信,并按照自己的理解在日常生活中行善事、做好人。

一日晚,子秀突感腹部非常疼痛,和丈夫商量去医院就诊,但又考虑夜已经很深了,医院也不一定能有什么人,便硬忍着疼痛决定坚持到天亮去医院。这一晚上,子秀反复默念"法轮大法好,真善忍好",疼痛有缓解。 第二天,夫妻二人来到医院,经确诊为宫外孕,而且已经到了危及生命的程度了,医生说再晚一点,命就

第二大,大要二人来到医院,经确诊对吕外孕,而且已经到了厄及生命的程度了,医生况再晚一点,命规没了。当场就送进急救室做手术抢救,并让家属签了字。当时丈夫大哭,看到眼前贤惠的妻子生命危在旦夕, 内心的痛苦无法描述。

庆幸的是手术做的非常顺利,并且子秀住院只五六天,身体便恢复的非常好。医生、同室的病人都很惊讶,像她这种情况,保住命就已经是万幸了,没想到恢复的这么快。因为当时医院里就有因为宫外孕抢救无效失去生命的。

子秀心里知道是大法救了她,因为在整个发病到住院过程中,她一直心中默念法轮大法好,是大法创造了她生命中的奇迹。但由于中共邪党在国内对大法弟子的迫害,起初她没敢说真实原因。

后来,同室的一病人看到子秀整个过程的惊奇变化,追问她:"你怎么恢复的这么好呢?"子秀鼓起勇气,小声地说:"我告诉你,你别跟别人说,我一直默念'法轮大法好',是法轮功救了我。法轮功不像电视说的那样,是真正的教人行善、做好人,电视的宣传都是假的。而且你念'法轮大法好、真善忍好',也得按照标准做,不许做坏事,大法就管你。"这位室友听后,连连说:"我信,我信。"

神目如电

当年迫害疯狂 现在恶报频频

原河北省安平县公安局政保股股长侯大建,男,于 二零一零年七月二日死于肺癌,年五十七岁。侯大建做 的恶事太多,罄竹难书,这里仅列几例。

侯大建人品极差,曾被评为品行最差公安员。九九年"七.二零"江泽民政治流氓集团迫害法轮功后,侯大建伙同政法委、"六一零"办公室和衡水市公安局对安平县法轮功学员极尽邪恶迫害:抓捕、抄家、拘留关押、毒打、劳教、判刑、罚款,并勒索法轮功学员钱财。侯大建每次非法抓捕法轮功学员都是强行搜身,不论男女。如搜不出钱或者搜的钱很少,他都会大骂法轮功学员"穷光蛋",对男法轮功学员大打出手,总是打耳光,到他自己的手无力为止;辱骂女法轮功学员的污言秽语不堪入耳。

侯大建觉得绑架法轮功学员有财可发。一个是抄家可抄财;其二身上可搜出钱;其三逼迫家属送钱。仅零四年一月至三月,安平县就有十六名法轮功学员被绑架。有四人被非法劳教,遭受酷刑折磨和精神摧残;六人被迫流离失所;至少有五人被敲诈勒索钱财共计49000元,其中每人8000—18000元不等。这些迫害给法轮功学员与亲友们造成了严重的伤害。

零五年一月二十一日十点左右,一老太太途经公安局大门外,看见电线杆上贴着一张"真善忍好"标语,标语快掉落下来了,当她刚抬起胳膊还没摸着标语时,公安局里出来了两个壮汉,不由分说连推带拖就把老太太弄到公安局里去了。侯大健、王玉对老太

太进行非法审讯、非法搜身, 硬逼老太太承认是炼法轮功的, 老太太说她什么也不知道。侯大建顿时凶相毕露抡胳膊就抽了老太太几个耳光。

随即侯大健的手机响了,得知妻子病的厉害,要他 马上回家。随后不几天(腊月二十六日),其妻子因脑 血栓病死,别人都高高兴兴的过大年,他得办丧事。

善恶必报是天理, 善恶标准不是中共邪党政策定的。侯大建妻子病死不久, 侯大建也得了糖尿病。

零六年侯大建到唐山市和当地人合伙建加油站,险些被当地合伙人杀死葬送了性命,投资 20 多万元也泡汤了。从唐山逃回家时间不长,被摩托车撞倒在马路上,摔的脑瓜瓢破裂,在石家庄住院几天就花了 10 万元,由于没有钱,不久转安平县医院。从此侯大建变得骨瘦如柴面目憔悴,行动需拄着双拐。

侯大建出车祸后,有法轮功学员曾多次到他家看望,并给他讲法轮大法真相,临死前他终于明白了,"上边"让干的,也是自己亲自做的恶,明白了迫害法轮功得了报应,作了邪党的牺牲品,最后他表示愿意公开声明退出中共邪党组织。

然而,善恶报应是公平的,做多大还多大;做多少还多少。其实现在已经有许多良知复苏的警察,更有一些狱警、看守不但选择了善待法轮功学员,而且积极为自己赎罪:把做恶者的罪证悄悄记录,作为将来对罪犯审判的证据……真心奉劝还在迫害法轮功学员的警员们不要等到恶报出现时才知悔改。

从"人无远虑,必有近忧"看社会规律

(一)

这几年的经济衰退可谓是罕见的,涉及几大洲的许多国家,从企业关闭、银行破产、到失业率升高和房屋市场的迟滞,人们都可以切身感受到这一点。在失望与困惑之余,许多人也在反思:是什么原因导致了现在这种情况,以及未来的路如何走。

2010年1月1日出版的《哈佛商业评论》(Harvard Business Review)中一篇文章也许能给人一些启发。在这篇题为"顾客资本的时代"(The Age of Customer Capitalism)文章中,加拿大一位著名的管理学家从不同角度和众多例子

Capitalism)文章中,加拿大一位著名的管理学家从不同角度和众多例子分析了如何确立公司宗旨才能让公司更健康的发展。具体来说,一个公司应该把什么作为首要考虑的,是顾客、雇员、社区,还是股东。文章中说,从过去到现在,公司的管理经营经过了几个历史阶段:从1932年起,人们认识到公司持有者应该让专业管理人员来经营;从1976年起,许多人认为一个公司应该以股东利益至上才能更加有效的运作。

回顾过去70多年的数据,文章

作者认为,当一个公司把股东利益 放在首位时,容易作出许多短期行 为;当从顾客出发时,一个公司的 运行与服务质量自然会提高,而且 会长期的、健康的发展。这种情况 下人们就会看好公司的前景,从而 产生的依赖会使得顾客与股东多方 都受益。

 $(\underline{})$

由此看来,当一个公司或机构 以利益为重时,则容易顾此失彼; 当定位于社会,根据人们所需提供 优质服务时,才能持续发展。

做人也是这样。当为自身名利 患得患失、苦苦争斗时,往往身心 疲惫;当善待他人,不计较小利时, 就会有福报。

中国的许多地方都流传着两瓢家的故事。很早以前有户人家很善良,夫妻二人待人和善,从不斤斤计较。这户人家有两个瓢子一个大一个小。那遇到穷的街坊邻居到这家借米面时,妻子用大瓢量给人家;人家还时,妻子用小瓢量回来。

有一天,男主人在山坡里干活, 突然电闪雷鸣,下起冰雹来。于是 他就蹲在自家的庄稼地里。 这时, 他听空中有神仙在说:"隔一段砸一 段,步步砸的不行善,千万别砸两瓢家,两瓢人家真行善。"雷雨过去后,男主人起来一看,自家的庄稼长的好好的,雹子也没砸着他,再看别人家的庄稼却被砸得七倒八歪,叶子都被砸光了。 回到家里,他把自己的经历跟妻子说了,并问"两瓢子"是怎么回事? 妻子笑着到屋里拿出两个瓢子来说:"人家借时,我用大瓢量,还时我就用小瓢量。"

当人能听从自己的良心做事 时,上天会看得到,也会安排相应 的福分。

(三)

人类历史上流传下许多文化与智慧,其实也是相通的。老子说,"治大国若烹小鲜,以道莅天下"。不管是做人还是做事,当从长远考虑、从人类的道德出发时,往往会无为而自得。

从善如流不容易做到,但也并 非遥不可及,至少一个人在大是大 非面前不能犯糊涂。当真善忍传遍 中华大地,当无辜者遭诽谤与不公 正待遇时,我们每个人也都在做出 自己的选择。

(作者:周正心)



境由心造

"境由心造",顾名思义,环境因人的心性变化而变化。乍一听,不可思议。可是读了唐代文学家刘禹锡的《陋室铭》,有所领悟。陋室在世人眼里本是一件寒碜的事,然而因主人有高洁的品行和美好的境界,陋室洋溢着诗情画意的美,熠熠生辉。高尚的人品,飘逸着道德的芳香,身居陋室与身处宫殿,心境一样坦坦荡荡。

曾经有一段岁月,我很喜欢读一位台湾女作家的散文。至今记得其中一篇写她黄昏散步,总会路过一栋华丽的房子,每次经过那所华屋,看见孤独的主人手扶着园子里的铁栅栏,寂寞地向外张望。虽然园子里的花五彩缤纷,却掩饰不了满园凄凉。那栋富丽的华屋,竟感觉象坟墓似的罩着那个寂寞的主人。心灵空洞者,即便住所富丽堂皇,内心也荒凉。

写到这里,想到了芳。芳因坚守对真、善、忍的信仰在监狱被中共迫害致残,接回家时,已不能走路了。常年足不出户,在他人眼里,生活一定很忧苦。然而,我每次去她那里,看见她轻松、明净的笑容,仿佛看见春天的新绿,觉得生活真美。虽然终年生活在小小的屋子,但有美好的信仰,小小的屋子仿佛和天地一样宽广。

人生没有一帆风顺,途中会风平浪静,也会遭逢波涛汹涌。从传统文化中,能领悟如何对待人生的跌宕起伏。不管身逢何等境遇,"不以物喜,不以己悲。"在名利、事业成就上,"宠辱不惊,看门前花开花落;去留无意,望天上云卷云舒。"平和淡定的生活,即使遭遇困苦、坎坷,也会蓦然发现,"山穷水尽疑无路,柳暗花明又一村。"(作者:清荷)



千家诗: 五言绝句(二十五)

汾上惊秋 苏颋

北风吹白云, 万里渡河汾。

心绪逢摇落, 秋声不可闻。

【作者】

苏颋,字廷硕,京兆(今陜西)人,官至宰相、礼部尚书。生于高宗咸亨元年(公元670年),卒于玄宗开元十五年(公元727年),享年五十八岁。幼年聪慧,过目成诵。后继承父亲封爵为许国公,和张说(燕国公)同享文名,称"燕许大手笔"。玄宗爱其文,特命将他所作诏令副本,留宫欣赏。晚年被贬至益州。

【注释】

- (1) 惊秋: 惊怕秋天来临。
- (2) 北: 读音(文言音) bò, 语音(白话音) běi。
- (3)河汾:黄河与汾水。也指两河间的区域,在 今山西省西南部。
 - (4) 心绪:心情思绪,多指不佳的心境。
 - (5) 摇落: 草木凋落。

【语译】

北风吹送白云,我行万里路渡过黄河、汾水。心情烦乱又遇上落叶飘零,秋叶凋零的声音,凄凉而不忍听闻啊!

阴) 掘获黄帝所造的宝鼎,武帝来此秋祭后土。唐玄宗 开元十一年也到此祭祀后土,当时苏颋任职礼部尚书, 参加了这次盛典。

诗题"惊秋"其实是藉古讽今,当年汉武帝承平日 久,怠忽政事,挥霍无度,到汾阴祭神祈福,还在船上 欢乐享宴。武帝晚年西汉王朝由盛转衰,埋下了亡国的 祸根,如今唐玄宗又步其后尘,历史重演而令人心惊。 从长安到汾阴不到一千里,说成万里正是讽刺汾阴秋祭 的劳民伤财。

唐玄宗后期沉迷享乐, 唐朝由盛转衰, 天宝年间安禄山起兵叛乱, 玄宗逃到四川, 变成有家归不得的皇帝。由此可知, 自身没做好, 拜神祈福也没用, 能正心修己, 众神看了自然护佑, 又何需求神呢?

苏颋本来为玄宗所宠信,却突然由礼部尚书被贬外放为益州长史,此诗似乎已看出他秋落凄凉的心情。唐代戴孚的《广异记》也记载了他的一段故事,苏颋年少时有人帮他看相,说他:"当至尚书,位终二品。"后来他官至尚书三品时病危,叫巫师来看说:"你的命已尽,病好不了了。"苏颋重复看相者的话,巫师说:"你命中确是如此,但你在桂府时杀了两个人,今此二人在地府告你,你被减了两年寿命,所以没法官至二品了。"苏颋早年到桂州时,有两名官吏要告县令,他为县令杀了这两名官吏。想起自己做的缺德事,他叹气许久就死了。看来人想升官发财,还得守住自己的德呢!

小朋友上《弟子规》的心得

小学生 1:《弟子规》里的故事,最让我感动的是闵子骞的故事,因为他的爸爸要赶妈妈出去,他还跪着求爸爸原谅妈妈,我要多多学习。我很好奇《弟子规》到底有几单元,所以我翻到最后一页,哇!有三十二单元,那我不就可以看很多故事吗?真是太好了!

小学生 2: 我觉得《弟子规》藏了许许多多好听的故事,令人感到期待,好想赶快听到老师讲《弟子规》 里好听的故事。我觉得《弟子规》里的故事都非常好听,虽然我以前一、二年级都不会背《弟子规》,以前我《弟子规》也很烂,现在我知道《弟子规》的故事之后,我一定会把这么有意义的内容记在我的头脑里的。

小学生 3: 老师上《弟子规》的时候,全班都很开心,行为也改善很多,老师说有些人书读得很好,人格却那么坏,以后还会用他的智慧去犯罪,所以老师要我们学做好人,真希望老师再上《弟子规》。

小学生 4: 开学后老师发给每位同学一本《弟子规》,我已经把《弟子规》全部看完了,我觉得每个故事都有它的意义,都很好看。我很喜欢跟老师一起上《弟子规》,我们这班让您教到真的很幸运,我知道您辛苦的从网上印了《弟子规》,还很用心的教我们,我一定会改正我的缺点,让您不再担心。

小学生 5: 老师教我们《弟子规》之前,我还是一个不懂事的小孩,会顶嘴、说谎、拗脾气和不理父母的坏小孩,学了《弟子规》后,我决定要改过自新。《弟子规》里有许多孝子的故事,感动了许多人,也感动了我,让我大大的感受到古人的孝心。古人孝顺友爱,谦卑宽容,我也要做这样的孩子,要是我真的可以做到,父母一定很开心吧!《弟子规》也包含老师的心血,您为我们做这么多,真不知道要怎么感谢您才好,而我能做的,就是把真、善、忍做的炉火纯青,把《弟子规》教给我们的彻底做好,做一个乖巧又懂事的孩子。



王处一的修炼故事

道家高人王重阳有一位弟子名 叫王处一。王处一,道号玉阳子, 宁海东牟人。他的母亲周氏生王处 一时曾梦见红霞绕身。王处一幼年 丧父,事母至孝。他七岁时曾经因 元神离体而突然晕倒,很久才醒, 从此向往修炼。

王处一长大后有人为他提亲, 王处一笑而不应,母亲周氏也不勉 强他。金世宗大定八年(公元1168 年)王处一见到王重阳,拜其为师。 王处一之母周氏也愿拜王重阳为师 学道。王重阳知其贞洁,赐名德清, 号玄靖散人,至此母子二人皆为王 重阳的弟子。

王处一拜师后侍立于王重阳左右,得道法传授。一天王重阳把他叫到跟前说:"文登县铁查山云光洞是汝登真之所,可以往居,幸无怠懈。"王处一于是告辞,归隐于云光洞中修炼。王处一在云光洞修炼时,曾经苦练站桩,常临危崖站立数日而不动,人们都叫他"铁脚仙人"。他在云光洞中整整修炼九

年,丘处机曾赠诗颂云: "九夏迎阳立,三冬抱雪眠。"

金世宗听闻王处一的事迹后, 于大定二十七年(公元1187年)遣 使请他入宫,待他甚为恭敬。次年, 皇帝再次召见王处一,赐金帛甚多, 王处一皆推辞不受。此时有嫉妒他 的恶人,在皇帝面前造谣说:王处 一不是得道之人,可用让他饮毒酒 的方式试出真伪。王处一此时已用 神通识破了他的图谋,因此在赴召 前预先令人凿池灌水。赴召后,王 处一持杯尽饮毒酒,回来后进入水 池中运功排毒,一池水竟因此而沸 腾乃至最后完全蒸发。金世宗知道 他排毒的神迹后,感叹不已。

金章宗泰和三年(公元 1203 年),王处一的母亲同修去世,她离世之前曾说"不贪生,不惧死"。 她逝世那天,人皆闻异香馥郁,并 听到管弦清雅之仙乐。

泰和七年(公元 1207 年) 王处 一居圣水玉虚观。当时一水洞前有 大石斜出数丈,从其下经过者颇感 害怕,大家商议凿去,锤凿俱攻,数日才凿去百分之一。王处一到后,用锤三击大石,声若雷霆,石已堕落。紫烟罩满岩谷,三日方散。此后,王处一多次显现神迹。

例如王处一到福山县,见有人身死将葬,于是以手拖死者两耳说道"地府不得收",须臾此人起死回生,饮食如常,其子以财货感谢,王处一微笑拂袖而去。

公元 1217 年四月二十三日,王 处一对门人说: "群仙已约我了。" 于是沐浴冠带,焚香朝礼十方,并 索笔书颂云:

跃出乾坤造化权,神光晃朗遍 诸天,飘飘鹤驭超三界,喜受金书 玉帝宣。

写完后,他便安然离世,当时 祥光溢于山谷,瑞气覆于川原。后 来元世祖至元六年追赐王处一为 "玉阳体玄广度真人";元武宗至 大三年进一步加赠王处一为"玉阳 体玄广慈普度真君"。

(作者: 莫求)



诸葛亮求学

诸葛亮的老师是水镜先生,隐居在襄阳城南的水镜庄,院里还喂养了一只花颈大公鸡。这只公鸡有一个习惯,就是每天正晌午总要叫三声,水镜先生一听鸡叫就下课。诸葛亮爱学习,总想听先生多讲些课,一听到鸡叫,就打心眼里厌烦这只公鸡。后来他就想了个办法,在裤子上缝了个小口袋,每天装上几把米,估计那只大公鸡快要叫的时候,就悄悄的把米撒到窗外,等公鸡把一小口袋米吃完了再叫唤时,下课已经晚了一个时辰。

时间一长,水镜先生发现了这个秘密,误以为小诸葛亮在故意捉弄师长,便把他辞退回家了。诸葛亮走后,师娘替他求情说:"诸葛亮这样做,也是为了求学,我看就饶他一次吧!"水镜先生知道诸葛亮聪明过人,十分好学,也挺喜欢他的,是收是退,还要再好好的看看他的品行如何。于是就派了书僮去诸葛亮住的隆中这地方暗中察访。

书僮回来向水镜先生讲了三件事:一是诸葛亮的母亲冬天怕冷,他就上山割来水晶草铺在床上,并且每天晚上他都要自己先去睡一会儿,为母亲暖床,等把床被都焐热了,再让母亲安睡;二是诸葛亮家离井台只隔两畦菜地,他人小个矮,挑水时,生怕水桶碰坏了别人家的麻秆篱笆,所以每次挑水都要绕过山脚的地边,多走许多的路,再往家拐;三是诸葛亮曾向附近的一个青年请教过,后来,虽然他的学问超过了这个青年,但他仍然虚心待这人。

水镜先生听罢,高兴的点头说:"诸葛亮日后必为俊杰!"当下就催书僮带路,要亲自到隆中接诸葛亮回来读书。水镜先生对诸葛亮的品德非常赞赏,就将平生的学识都传授给他。后来,诸葛亮能成为一位杰出的政治家和军事家,主要原因是他博学多才,但更重要的还是诸葛亮的人品让人敬重。(作者:净言)

神韵展现善与宽容 震撼美国高官

美国神韵纽约艺术团 8 月 24 日莅临美国首府肯尼迪艺术中心, 为美国国务院、国防部、军方、国 会等政要、世界各国驻美国的外交 使节、艺术家等社会名流做了专场 演出。神韵艺术团完美的演出震惊 了近一千现场观众。演出结束后, 观众们久久不愿离去,在肯尼迪剧 院大厅兴奋交谈,赞誉神韵艺术表 现出的中国传统文化的宏伟、高尚, 及神韵艺术家们的精湛技艺。

在美国首都的高级政要、名流 观赏神韵

8月24日晚上7点30分,来 自美国国务院、国会、国防部、情 报部门、国土安全局、健康福利部 门、教育部、大华府地区的市长们、 前政府高官、驻外官员、艺术家和 世界各地驻美官员、文化参赞等近 千名观众在美国首都肯尼迪艺中心 歌剧院观看演出。

美国首都政要、名流们大多都 知道神韵,许多人是慕名而来,也 有些是老观众,还有些来自欧洲、 中东、中美洲等国家的外交官们, 他们对神韵艺术向往已久,并能在 美国首都观赏神韵专场,兴奋不已。

看完神韵后低调的政要有高 调的"表现"

美国首都的高级政要、名流和世界各国外交官因工作关系,大多都很低调、稳重,但演出结束后,他们纷纷主动找到在肯尼迪歌剧院大厅的举办神韵演出的工作人员,特别向神韵举办机构和神韵艺术团表达感激,他们说,非常感谢今晚的专场,能观赏到慕名已久的神韵,首次真正领略到中国的传统文化,他们说"不曾看过如此高造诣的演出"。

这些观众中有美国高级政要、 也有来自世界其他国家的高级官 员、前总统家属、情报官、白宫工 作人员等,有些观众看完演出就迫 不及待的在剧院打电话给家人或上司表达自己的惊讶,一位穿着华贵的太太给丈夫打电话说:"太震撼!太精彩了!真没有想到能看到这样精彩的演出!"

许多观众不停的重复:"震撼! 震撼!",甚至出现观众排队向神韵 举办方工作人员表达感谢的场面, 有位美国国务院官员只是为向神韵 举办机构工作人员说句感谢的话, 全家人在剧场大厅耐心等候,这对 夫妇说:"很感谢你们让我们有机会 观赏到神韵,并让我们的孩子能从 今天的演出中学习神韵艺术,我们 感谢今天的机会。"

还有一些政要、外交官询问未 来数日的演出时间表, 他们要邀请 其他官员、家属、朋友等来观赏。 也有美国高级官员家属还未走出剧 院就给家人致电说:"你今天没来太 遗憾,真的太好了,演技真高!" 文化和语言的差别没有阻碍美国首 都政要们对神韵艺术的吸收和欣 赏,从观众兴奋的表情和赞美来看, 他们对神韵传递的中华文化都能领 略。观众交谈中最多的赞誉是:"震 撼! 太震撼! 完全没料到! 好得不 可思议!"不少来自世界各地驻华府 的外界官说:"他们感到神韵有不可 思议的美,神韵艺术家展现的美是 神性的光辉。"

美国高级政要赞誉: 法轮功在 受难中还能如此宽容!

美国政要、名流惊讶于神韵艺 术团的演员对中国文化纯正的演绎 和艺术造诣,当从报幕员介绍中得知"神韵演员大多是在美国、海外长大的华人",在场内美国政要、名流们更加震惊,一位美国国务院官员说:"我很惊讶于这些在海外长大的神韵演员,却能掌握真正中国传统文化的精神,真不思议!"他强调说:"其他地方都看不到这样的演出。"

观众们对节目和歌词中展现的 法轮功的内容很感兴趣,许多政要 和名流在剧院现场迫切的关切和交 流关于法轮功的情况,有些观众一 直在谈论法轮功,他们表示:"很敬 佩法轮功学员!"

不少美国政府高官、美国驻联合国高级官员、前美国驻外大使等说:"过去知道法轮功被迫害,但没想到法轮功艺术家有非凡的艺术造诣,高贵的素质。",他们说:"从歌词、舞蹈中看到法轮功有如此宽广的胸怀,神韵在舞台上辉煌展现出善和正义的力量。"一位美国高级外交官说:"法轮功在受难中还能如此宽容,我们能从节目中领略到中国古老传统文化的壮观。"

神韵在美国首都连续六场的 演出启幕

近年由美国神韵艺术团掀起的 新古典艺术风潮,呈现中国传统文 化的精髓。神韵艺术团以开创与找 回人类的正传文化为根本,以中国 古典舞为主要艺术形式,以五千年 中华神传文化为创作的源泉,要求 以全善全美的节目奉献给观众。



诗歌园地

雪中送炭

法升

塞外冰封千里雪,北国隆冬百日寒。 法徒无畏送真相,千家万户福音传。 甲流漫延遍世界,人无道德是灾源。 拥护大法办三退,劫难来时保平安。